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Esercizio 1

Si calcoli il limite
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e? sin® z — 2

o530 log(1 + 223) -~

Risultato:

Calcoli:




Si determini se l'integrale improprio
> logx
——d
/1 z(2z +1) o

é convergente o divergente.

Risposta:

Calcoli:



Si disegni (qualitativamente) il grafico della funzione
f(z) = (2 — 3z)e® .

In particolare, si determinino gli asintoti e si studino crescenza/decrescenza e convessita/concavita.
Si determini inoltre il massimo assoluto e il minimo assoluto di f(z) nell’intervallo [—1,2].

Massimo assoluto e minimo assoluto:

Calcoli e disegno:



Si calcoli I'integrale

1 e:g
———dz .
/0 e per 10

Risultato:

Calcoli:



